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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Brinkman en Helder (beiden PVV) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over het artikel «Man steekt twee agenten in gezicht» 
(ingezonden 12 januari 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
2 februari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Man steekt twee agenten in 
gezicht»?1 

Vraag 2
Klopt het dat een 37-jarige man twee agenten in het gezicht heeft gestoken 
en een derde agent een kopstoot heeft gegeven? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat deze delicten, gezien de ernst van de gepleegde feiten, 
hard bestraft moeten worden, zeker gezien de overheidscampagne om 
geweld tegen hulpverleners tegen te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u garanderen dat deze dader tot aan zijn veroordeling in voorlopig 
hechtenis blijft? Zo ja, kunt hij daar persoonlijk op toezien? 

Vraag 5
Hoe gaat u er voor zorgen dat de urgentie bij het Openbaar Ministerie en 
rechterlijke macht doordringt omtrent delicten zoals deze tegen gezagsdra-
gers zodat dit delict streng bestraft zal worden? 

Vraag 6
Kunt u garanderen dat deze dader geen taakstraf maar een lange gevangenis-
straf zal krijgen? Kunt u er zorg voor dragen dat de taakstraf als hoofdstraf 
wordt afgeschaft? Zo nee, waarom niet? 

1 Spits, pagina 4, 11 januari 2011.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Brinkman en 
Helder (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het artikel «Man steekt twee agenten in gezicht» (ingezonden 12 januari 
2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar 
de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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